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Национален извештaj  
 

(Aнекс VII) 

СОДРЖИНА 

1. Вовед /Претставување на ситуацијата на национално ниво во секторот за 

транспорт. 

2. Oбработка на податоците  

3. Препораки за унапредување на учеството и консултации на работниците. 

4. Анализа на заклучоците на истражувачот. 

5. Резиме на конечниот извештај. 
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ВОВЕД /ПРЕТСТАВУВАЊЕ НА СИТУАЦИЈАТА НА НАЦИОНАЛНО НИВО ВО СЕКТОРОТ ЗА 

ТРАНСПОРТ  

Да се вклучи краток преглед за тоа како се прилагодува националниот транспортен сектор на новата нормалност 
по кризата предизвикана од КОВИД 19. 

OБРАБОТКА НА ПОДАТОЦИТЕ  

Oвој оддел треба да ги вклучи податоците собрани во поединечни извештаи на секој од 3 користени извори (aнкета, 
интервју и фокус група) во рамките на претставување на податоците. 

A. Извештај за заклучоците „AНКETA”:    (видете Анекс III). 

B. Извештај за заклучоците „ИНТЕРВЈУ”:   (видете Анекс V) 

C. Извештај за заклучоците „ФОКУС ГРУПА”:   (видете Анекс VI) 

ПРЕПОРАКИ ЗА УНАПРЕДУВАЊЕ НА УЧЕСТВОТО И КОНСУЛТАЦИИ НА РАБОТНИЦИТЕ  

Потребно е да се наведат препораките на истражувачот во однос на информациите кои ги собрал. 

A. Препораки за РАБОТОДАВАЧИТЕ: 

B. Препораки за РАБОТНИЦИТЕ:  

C. Препораки за секторот во поглед на учество на работниците во донесување 

одлуки, а во врска со ОДРЖЛИВОСТ и OДГОВОРНА ПОТРОШУВАЧКА НА ЕНЕРГИЈА 

во согласност со Агендата на Обединетите нации 2030: 
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AНАЛИЗА НА ЗАКЛУЧОЦИТЕ НА ИСТРАЖУВАЧОТ  

Потребно е да се наведат заклучоците од истражувањето и тоа: 

A. Заклучоци во врска со пренесување на добрата практика во поглед на учество и 

консултирање на работниците кога се работи за управување со други видови на 

кризи од перспектива на синдикати и деловни организации  

B. Заклучоци во врска со одвивање на социјалниот дијалог за управување со 

кризата КОВИД 19 кога се работи за секторот за транспорт  

C. Заклучоци во врска со значењето на различните видови поддршка на секторот 

од страна на владата на централно ниво  

D. Заклучоци за добрите пракси кои ги имплементирале работодавачите и 

вработените за да го подобрат учеството и консултациите на работниците во 

управување со кризата предизвикана со КОВИД -19 во секторот за транспорт 

РЕЗИМЕ НА КОНЕЧНИОТ ИЗВЕШТАЈ  

Сите прашања вклучени во националниот извештај треба да бидат сумирани за да можат да се вклучет во 
финалниот компаративен извештај на овој проект. (Tреба да бидат напишани максимум на 1 страница). 


